
相談者の年代相談者の年代相談者の年代相談者の年代

平成平成平成平成30年度：年度：年度：年度：459人人人人

10代代代代

4人人人人 1%

20代代代代

76人人人人 17%

30代代代代

143人人人人 31%

40代代代代

93人人人人 20%

50代代代代

63人人人人 14%

60代以上代以上代以上代以上

38人人人人 8%

不明不明不明不明

42人人人人 9%
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相談者の状況相談者の状況相談者の状況相談者の状況

無職無職無職無職

317人人人人 69%

就業中就業中就業中就業中

142人人人人 31%

平成平成平成平成30年：年：年：年：459人人人人
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早期に就職・転職希望の１２早期に就職・転職希望の１２早期に就職・転職希望の１２早期に就職・転職希望の１２７７７７名の状況名の状況名の状況名の状況

年代年代年代年代 希望雇用形態希望雇用形態希望雇用形態希望雇用形態

10代代代代

0人人人人 0%

20代代代代

25人人人人 20%

30代代代代

34人人人人 27%

40代代代代

37人人人人 29%

50代代代代

18人人人人 14%

60代代代代

12人人人人 9%

70代以上代以上代以上代以上

0人人人人 0%

不明不明不明不明

1人人人人 1%

フルタイム希望フルタイム希望フルタイム希望フルタイム希望

58人人人人 46%

パート希望パート希望パート希望パート希望

49人人人人 38%

不明不明不明不明

20人人人人 16%



相談内訳相談内訳相談内訳相談内訳

求職相談求職相談求職相談求職相談

703件件件件 47%

求職以外の求職以外の求職以外の求職以外の

相談相談相談相談

231件件件件 17％％％％

職業紹介機職業紹介機職業紹介機職業紹介機

関への紹介関への紹介関への紹介関への紹介

12件件件件 1%

職業訓練機職業訓練機職業訓練機職業訓練機

関への紹介関への紹介関への紹介関への紹介

5件件件件 1％％％％

就職決定就職決定就職決定就職決定

169件件件件 9％％％％

情報閲覧情報閲覧情報閲覧情報閲覧

23件件件件 2%

その他その他その他その他

361件件件件 24%

平成平成平成平成30年度：年度：年度：年度：1,504件件件件
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就職先状況（業種）就職先状況（業種）就職先状況（業種）就職先状況（業種）

平成平成平成平成30年度：年度：年度：年度：169件件件件

福祉福祉福祉福祉

46件件件件 27%

卸売業・小卸売業・小卸売業・小卸売業・小

売業売業売業売業

19件件件件 11%

官公庁官公庁官公庁官公庁

30件件件件 18%

医療医療医療医療

24件件件件 14%

サービス業サービス業サービス業サービス業

12件件件件 7%

生活関連サービ生活関連サービ生活関連サービ生活関連サービ

ス業、娯楽業ス業、娯楽業ス業、娯楽業ス業、娯楽業

5件件件件 3%

製造業製造業製造業製造業

5件件件件 3%

宿泊業、飲宿泊業、飲宿泊業、飲宿泊業、飲

食サービス食サービス食サービス食サービス

業業業業

5件件件件 3%

その他その他その他その他

23件件件件 14%
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就職先状況（職種）就職先状況（職種）就職先状況（職種）就職先状況（職種）

平成平成平成平成30年度：年度：年度：年度：169件件件件

介護介護介護介護

51件件件件 30%

事務事務事務事務

47件件件件 28%

販売販売販売販売

13件件件件 8%

作業作業作業作業

9件件件件 5%

調理調理調理調理

7件件件件 4%

専門・技術専門・技術専門・技術専門・技術

8件件件件 5%

保育保育保育保育

4件件件件 2%

サービスサービスサービスサービス

13件件件件 8%

その他その他その他その他

17件件件件 10%

6



就職先雇用形態就職先雇用形態就職先雇用形態就職先雇用形態

正規正規正規正規

58件件件件 34%

非正規非正規非正規非正規

94件件件件 56%

不明不明不明不明

17件件件件 10%

平成平成平成平成30年度：年度：年度：年度：169件件件件

7


